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 در متن درسالف(  -1

 ب( در متن درس

معکوس است که در آن رادار ثابت و هدف متحرک است و روزنه مصنوعی  SARهمان  ISARج( 

 گیرد. لازم با حرکت هدف شکل می

 . ( و سنجش تغییرات سطح زمینDEMد( استخراج نقشه ارتفاع )

نیاز است که از دو مسیر متفاوت منطقه را اسکن  SARبرای استخراج نقشه ارتفاع، به دو تصویر 

 فاز دو تصویر به صورت زیر خواهد بود:لاف کرده باشند. اخت

                               
ن مسطح و به دلیل اختلاف دو مسیر است و با توجه اختلاف فاز دو تصویر با فرض زمی       که 

اتمسفر و نیز اختلاف فاز ناشی از         و       قابل محاسبه است.  ،به معلوم بودن دو مسیر

 )که اختلاف       بنابراین در نهایت با محاسبه باشند.  جبران مینویز هستند که تا حدی قابل 

 توان به نقشه ارتفاع زمین دست یافت. است( می وگرافیفاز ناشی از توپ

از منطقه نیاز است که اختلاف فاز آنها  SAR، باز هم به دو تصویر برای استخراج تغییرات سطح

 شود: استخراج می

                                     
از منطقه که قبلاً استخراج شده محاسبه و جبران  DEMبا استفاده از یک        در این حالت 

      شود. در نهایت  سازی می جبران      شده و به همراه نیز محاسبه        شود. مقدار  می

از آن استخراج ماند که نقشه تغییرات سطح زمین  که ناشی از تغییرات سطح زمین است باقی می

 گردد. می

 الف(  -2

                    

       

      

   
 

 
  

   

   
           

   در شیوه کارکرد نواری:  SARدر صورت استفاده از 
 

 
      

 و مستقل از برد خواهد بود.      ، حد تفکیکSARمشخص است که با استفاده از تکنیک 
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 با توجه به شکل زیر:

 
حرکت کرده و در طول این مدت ( روزنه مصنوعی) Bتا نقطه  Aکنیم که رادار از نقطه  فرض می

در    فوق، باید زاویه طبق فرمول  برای محاسبه حد تفکیک سمتهدف در پرتو رادار بوده است. 

 شکل محاسبه شود. در شکل فوق داریم:
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شود که نرخ چیرپ در برد بسیار بیشتر از نرخ  با مقایسه عدد فوق با جواب قسمت )د( مشاهده می

 چیرپ در سمت است.

 و(

با توجه به مقدار کمینه و توان  پهنای باند داپلر را می .بستگی دارد لربه پهنای باند داپ PRFحداقل 

 بیشینه آن محاسبه نمود.

طول روزنه مصنوعی با استفاده از پهنای پرتو در سمت  (،با توجه به شکل قسمت )ج در شیوه نواری

( 
  

 آید: ( به دست می     ( و نزدیکترین برد )

        
 

  
      

    

 
        

 دهد و برابر است با: رخ می Aبیشینه مقدار داپلر در نقطه 
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 است.در نظر گرفته شده (       برابر با نصف طول روزنه مصنوعی ) AMق طول در محاسبه فو

 به همین ترتیب داریم:

  (   )   
  

 
   (  )         

باید نیز  PRFخواهد بود و به همین دلیل حداقل مقدار  300Hzبراین پهنای باند داپلر برابر با بنا

300Hz .باشد 

شود و تنها تفاوت در این است که در آنجا طول روزنه  در شیوه نورافکنی همین محاسبه تکرار می

 متر است. بنابراین: 0555برابر با  (ABمصنوعی )
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 باشد. 3400Hzباید برابر با  PRFبنابراین در شیوه نورافکنی حداقل مقدار 

 

 

توان با استفاده از نرخ چیرپ در سمت و زمان روزنه مصنوعی، پهنای باند داپلر را  راه حل دیگر: می

 محاسبه نمود: 

                                                             



                  
   

   
 
  

 
 

 ( تقسیم بر سرعت سکو است.ABدر فرمول فوق، زمان روزنه مصنوعی برابر با طول روزنه مصنوعی )

 در شیوه نواری داریم:

                  
   

   
 
  

 
 

      

         
 
     

   
       

 :در شیوه نورافکنی

                  
   

   
 
  

 
 

      

         
 
    

   
        

کمی متفاوت است و این به خاطر آن است که نرخ  (3700Hzدر اینجا با جواب روش قبل )جواب 

)در اینجا ثابت فرض شده( و بنابراین جواب روش  در تمام طول روزنه مصنوعی ثابت نیستچیرپ 

 تر است. قبل دقیق


